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    令和６年12月臨時会建設経済常任委員会（12月27日） 

 

開会（９：１１） 

○川島 要委員長 皆様、御苦労さまです。 

 ただいまから建設経済常任委員会を開会いたします。 

 それでは、これより議案の審査を行います。 

 当委員会に付託されました案件は、建設部所管の１件であります。 

 議第73号「令和６年度焼津市港湾事業特別会計補正予算（第３号）案」を議題といた

します。 

 当局に対し、質疑のある委員は御発言願います。 

 ありませんか。 

○秋山博子副委員長 それでは、教えていただきたいと思います。 

 22ページのところで委託料と工事請負費というのがそれぞれあるんですけれども、こ

れは委託先、それから工事先、事業者はどこになるんでしょうか。 

○池谷嘉一大井川港管理事務所長 今、御質問のあった委託先と工事の請負先というのは

業者のことですよね。今後、入札をかけて業者を決定するものですから、今後、順次、

事務を進めていく形になりますので、まだ決定するものではございません。 

○秋山博子副委員長 委託というのは、工事は想像できるんですけれども、委託の内容を

教えてください。 

○池谷嘉一大井川港管理事務所長 委託の内容でございますけど、大井川港に何基か陸閘

という門があります。門の実施設計をするものでございます。 

 以上です。 

○秋山博子副委員長 そうすると、これまでやってきた胸壁の工事を進めるというだけで

なくて、今回、その門を新たに据えるということになるんですか。 

○池谷嘉一大井川港管理事務所長 今回、委託の中では、今後、工事を進めていくに当た

って実施設計をするところになりますので、それぞれ順番にやっているんですけど、過

去には門というか陸閘を２基、もう既に施工が終わっています。ところどころ開けて進

入するような形の場所が欲しいものですから、順番にそういったものを造っているもの

ですから、先行して実施設計をしているという形の、今回、補正予算になっております。 

 以上です。 

○秋山博子副委員長 分かりました。了解です。 

○藤岡雅哉委員 今の説明では分かりませんでしょう。もう一回お願いできますか。 

○池谷嘉一大井川港管理事務所長 海岸線から志太田中川の大井川港漁業協同組合のとこ

ろまで、全体で９基ほど計画しております。閘内に入るに当たって、場所を決めて門を

設置しているものですから、それを順番に施工、設計という形でやっているものですか

ら、前倒しして実施設計を組まないと工事に着手できないものですから、その実施設計

を、今回、補正予算でお願いするものでございます。 

 以上です。 

○川島 要委員長 よろしいですか。 

○藤岡雅哉委員 はい。 
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○池谷和正委員 関連です。 

 この２億5,000万円の工事が前倒しになるということで、全体の完成が令和12年を予

定されていたと思うんですけど、少しはそれが短くなるのかどうかというのをちょっと

お聞きしたいです。 

○池谷嘉一大井川港管理事務所長 あくまでも国の補正予算とか、国の補助金のつき具合

というのもありますので、そういったのも含めて、今、令和12年度の完成を目途に着実

に終わるような形で進めているところでございます。 

 以上です。 

○秋山博子副委員長 変更はないんですよね。 

○池谷和正委員 変更はない。確実に令和12年を目指してやるということでいいですよね。 

○川島 要委員長 ほかにございますか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

○川島 要委員長 ほかにないようですので、質疑を打ち切ります。 

 討論はありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

○川島 要委員長 討論を打ち切ります。 

 これより採決いたします。 

 議第73号について、これを原案のとおり可決することに賛成の委員の挙手を求めます。 

     （賛 成 者 挙 手） 

○川島 要委員長 挙手総員であります。よって、本案は原案のとおり可決すべきものと

決しました。 

 以上で、建設部所管の議案の審査を終了いたしました。 

 これをもちまして、当委員会に付託されました議案の審査は全て終了いたしましたの

で、建設経済常任委員会を閉会いたします。皆様、御苦労さまでした。 

閉会（９：１７） 


